

助力全国文明典范城市创建

东城街道

年初以来,召陵区东城街道认真贯彻落实上级决策部署,在改善环境、整治市容市貌、规范交通秩序、治理农贸市场等方面持续发力,巩固创文成果,助力全国文明典范城市创建。

强化组织领导,细化责任分工。成立街道全国文明城市创建工作领导小组,对照创建目标、标准和责任,制订工作方案,细化分解各项工作,落实责任到人,有计划、有组织地推进工作。

坚持问题导向,推进集中整治。紧盯市、区督导组反馈的问题和自查时发现的问题,实施台账化、清单化、责任化管理,逐项整改。聚焦小区环境、主次干

道、背街小巷等,开展集中清理和专项整治行动,下大力气整治乱搭乱建、乱堆乱放、占道经营等突出问题。组建多支队伍,逐步建立“发现问题-交办问题-整改问题-办结销号”的闭环工作流程。成立专项工作小组,联合综合执法、市场监管等部门,对豫中南农贸物流中心及周边环境进行整治。

加强督导,强化责任落实。针对小区、市场、背街小巷等薄弱部位,开展每日督导,发现问题及时处理。全体人员到分包区域开展集中整治,主要领导多次现场督导,确保整改工作落地落实。

申世楠

市委党史和地方志研究中心

近期,市委党史和地方志研究中心按照市创文指挥部统一部署,多措并举,助力我市全国文明城市创建。

发挥带头示范引领作用。该中心两名县级干部分包创建重点点位,按时到岗,认真履职尽责;班子成员带头参加社区清洁行动,对分包的小区开展环境卫生大整治;志愿者相互配合、分工合作,对卫生死角进行彻底清理,进一步改善小区环境。

开展文明志愿服务活动。该中心领导干部带头参加文明交通

劝导志愿服务活动,在分包路口耐心劝导行人过马路时走斑马线,对未佩戴安全头盔的非机动车驾驶员进行提醒,引导大家树立交通安全意识、养成文明交通习惯。

营造浓厚宣传氛围。开展“文明典范城市我的家”主题活动,利用中心网站、微博、微信群等大力宣传文明创建活动,自觉践行文明规范,争做文明市民,为全国文明典范城市创建工作添砖加瓦。

张杰

持续优化营商环境

提升窗口服务水平

年初以来,市住房公积金管理中心以“服务精细化 出彩公积金”党建品牌为引领,以为民服务为第一职责,以优质高效服务为第一目标,持续优化营商

环境,迎来贷中“期转现”业务办理开门红。

市住房公积金管理中心档案科全体人员主动作为,从细微之处入手,设立贷

中“期转现”专窗,安排办理专员,组建线上微信工作群,开通线下绿色通道,采取预约、延时等服务方式,为8家开发企业办理建档116户,为6家开发企业办理归档186户。据初步统计,仅1月份就有超过20家开发企业到服务窗口现场咨询,有19家开发企业拨打档案科固定电话进行咨询,有43家开发企业通过微信工作群咨询相关业务超600次。受理人员以热情的接

待、耐心的答复和高效的服务搭建了贷中职工、开发企业和公积金人的沟通桥梁,得到了办事群众和开发企业的好评。

“市住房公积金管理中心将不断创新思路、优化业务办理流程,助力企业散件和批量业务快捷办理,推动营商环境持续优化、服务水平持续提升。”市住房公积金管理中心相关负责人表示。

果 想 张丽娟



排水管道堵塞何时休

■孙建磊
中山北路与锦江路交叉口向南约5米路东,排水管道堵塞;马路街与友爱街交叉口附近,排水管道堵塞,污水外溢;黄河西路与太行山路交叉口向东约10米路南,排水管道堵塞……2月15日,本报05版《我是创文啄木鸟》栏目曝光的4个问题中,有3个是排水管道堵塞,涉及郾城区、源汇区和召陵区。

笔者在与《我是创文啄木鸟》联动的“漯河发布”客户端《漯河“创文”啄木鸟》栏目中发现,不断有排水管道堵塞的问题被曝光。其中,2月15日曝光11个问题,3个是“排水管道堵塞,污水外溢”;

2月7日曝光12个问题,5个是“排水管道堵塞,污水外溢”。这些被堵塞的排水管道,有的在道路交叉口附近,有的位于小区、家属院内,如2月10日《漯河“创文”啄木鸟》栏目曝光的“黄河西路与太行山路交叉口附近的药厂家属院内排水管道堵塞,污水外溢”。

排水管道堵塞、污水外溢,影响市容,影响通行,影响市民生活、商户生意,影响群众的获得感、幸福感。民生无小事,一件件看似不起眼的小事,都牵动着民心。要办好“关键小事”,就要把人民群众的小事当作大事,切切实实解决群众生产生活中的实际问题。

排水管道不堵塞、污水不外溢,不是什么高标准、严要求,而是群众生活、商户经营的基本需要。我们要建设幸福之城、全国文明城市,就要大力提升城市管理水平,让排水管道堵塞、污水外溢现象不再发生。

解决排水管道堵塞、污水外溢问题,既需要树立“一盘棋”思想,统筹考虑,又需要具体问题具体分析,有针对性地进行各个击破。城市在不断发展,相关部门对排水管网的管理也应与时俱进,可以有计划、有步骤地更新换代、提档升级。

以前,市区祁山路、嫩江路雨后经常

积水。经过整治,现在这些路段雨后排水通畅。世上万事,最怕“认真”二字。扑下身子、脚踏实地,认真对待、认真谋划、认真解决,排水管道不堵塞、污水不外溢不难实现。



麻辣鲜香 开胃提神

两男子违反合同 被列入失信名单

两男子违反合同 被列入失信名单

本报讯(记者 于文博)2月15日,记者从源汇区人民法院获悉,张某某和谌某某因违反借款合同,拒不执行生效法律文书,被列入失信被执行人名单。

2018年7月,张某某以公司需要资金周转为由,向秦某某借款10万元,同年8月又借款15万元。双方约定好了利息和还款时间,签订了借款合同。谌某某作为担保人向秦某某出具了承诺书,

自愿承担保证责任。约定还款期内,张某某归还了部分借款,但到了最后期限,张某某仍有24.2万元借款及利息未归还。秦某某多次催要,张某某以各种理由拒绝。

2021年,秦某某将张某某和谌某某诉至源汇区人民法院。法院审理后判决张某某于判决生效后十日内偿还秦某某24.2万元借款及利息,谌某某对上述借款本息负连带清偿责任。谌某某承担保证责任后,有权向张某某追偿。

判决书送达后,张某某和谌某某未按上述生效法律文书履行义务。秦某某向源汇区人民法院申请强制执行,源汇区人民法院依法立案受理。

法院在执行过程中发现,张某某、谌某某具有《最高人民法院关于公布失信被执行人名单信息的若干规定》第一条第四项规定的情形,依照相关法律法规,将张某某、谌某某纳入失信被执行人名单,对两人采取限制消费措施。



市工商联

深入走访调研 助力企业发展

连日来,市工商联深入贯彻落实“万人助万企”活动要求,组织各首席服务官及机关干部先后深入福贞金属包装、合瑞电气、曙光健身、亚细亚大酒店、豫鼎源食品等二十余家企业,了解节后复工复产情况及目前需要

解决的困难,并就企业下一步发展提出意见、建议,助力企业健康发展。

除走访调研、帮助解决实际困难外,市工商联还积极通过微信工作群、微信公众号等及时发布助企政策,助力企业发展。 曹哲

市残联

多措并举助残疾人就业

本报讯(记者 张玲玲)近段时间,市残联积极整合资源,深入开展残疾人就业援助专项行动,帮助残疾人充分就业,确保残疾人在全面发展和共同富裕道路上“一个都不掉队”。

1月5日,市残联与市人力资源和社会保障局等联合下发了《关于开展2023年春风行动暨就业援助月的通知》,与税务部门联合印发了《残疾人相关税费优惠政策指引》,全面启动以“春风送真情、援助暖民心”为主题的残疾人就业援助活动。

依托“关爱你我他(她)·温暖千万家”活动,市残联组织工作人员深入村庄,核对未就业残

疾人基础信息,摸排残疾人就业需求等情况。同时,与人社部门密切沟通,开展残疾人就业援助专场招聘活动,成立企业对接组、小额贷款服务组、创业就业指导组、政策宣讲组,联系55家有残疾人用工需求的用人单位,提供残疾人就业岗位近200个。

据介绍,市残联将于2月20日举办线下专场招聘会,在市区设主会场,在临颖、舞阳两县设分会场,并在市残联网站和微信公众号、市人力资源和社会保障局网站等发布残疾人就业岗位信息,为有就业意愿的残疾人和有用工需求的用人单位搭建平台,帮助残疾人就业。



固厢乡纪委

下好基层监督“一盘棋”

去年以来,临颖县固厢乡纪委围绕“职能职责、问题短板、工作目标、提升措施”四个方面,强化力量整合,厘清职责,突出重点,着力下好基层监督“一盘棋”。

临颖县固厢乡纪委聚焦阵地建设,以“固本铸魂 廉味飘香”为主题,建成集多个功能区于一体、必要的办公设备一应俱全的纪检监察小院,为纪委发挥作用

提供阵地保障。聚焦队伍建设,采取分类培训、一线办案等举措,提升纪检监察干部的政治能力、专业能力、履职能力。聚焦文化建设,打造小师村、四村、金全村3个廉政文化示范村,筹建固厢乡孝廉文化馆,举办固厢乡孝廉文化节,推动形成崇廉拒腐的良好社会氛围,打造固厢乡廉文化品牌,巩固拓展纪检监察基层基础工作成果。 平杰水



2月14日晚,市城乡一体化示范区黑龙潭镇老应村召开2022年度乡村文明建设表彰大会,对评选出的优秀共产党员、好婆婆、好媳妇等36人进行了表彰。 本报记者 王嘉明 摄

